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ふるさと会 大越・都路・滝根のふるさと会が総会を開催
〈ふるさとおおごえ会〉６月４日、東京都千代田区の東
海大学校友会館で第２６回総会が開かれ、会員や市関
係者など約４０人が出席しました。総会では、今年度
事業計画・予算、役員改選の審議が行われ、すべて承
認されました。総会終了後の交流会では、恒例のふる
さと産品の販売、語り部による昔話、藤めぐみショー
などが行われ、出席者は親睦を深めました。（写真上）
〈ふるさと都路会〉６月２５日、東京都台東区のホテル・
パークサイドで第１９回総会が開かれ、会員や市関係
者など約６０人が出席しました。総会では、前年度事
業・決算報告や今年度事業計画・予算や役員改選が承
認され、松本武さんが会長に就任しました。議事終了後、
市の幼児・教育施設への本の寄贈目録が、渡辺晃前会
長から門馬都路行政局長に手渡されました。総会終了
後の懇親会では、ふるさと産品などが当たる抽選会や
旧小学校３校の校歌斉唱などが行われ、大いに盛り上
がりました。（写真中）
〈東京ふるさと滝根会〉７月２日、東京都千代田区の東
海大学校友会館で第１１回総会が開かれ、会員や市関
係者など約８０人が出席しました。総会では、今年度
の事業計画・予算などが承認されました。総会終了後
の交流会では、ふるさと産品が当たる抽選会や盆踊り
が行われ、会員から「また来年も会うのが楽しみ」「お
盆に帰省するのが待ち遠しい」などの声が聞かれまし
た。（写真下）

スポーツ少年団本部長杯 各会場で熱戦！
　第１０回田村市スポーツ少年団本部長杯の
各大会が６月４日と１１日に行われました。
　６月４日、市陸上競技場で総合開会式が開
かれました。渡辺本部長があいさつした後、
大越ミニバスケットボールスポーツ少年団の
根本麻生さんが選手宣誓をして、健闘を誓い
ました（写真上）。総合開会式終了後、各会場
で熱戦が繰り広げられました。
　結果は次のとおりです。（敬称略）
〈ソフトボール大会〉
 （６月４日  市運動公園多目的運動広場  写真中）
 ●優　勝…古道スポーツ少年団
 ●準優勝…滝根ソフトボールスポーツ少年団
 ●第３位…美山スポーツ少年団
〈ミニバスケットボール大会〉
 （６月４日　市総合体育館　写真下）

【男子の部】●優勝…常葉ミニバスケットボー
 ルスポーツ少年団　●準優勝…ふねひきミニ
 バスケットボールクラブスポーツ少年団
 ●第３位…大越ミニバスケットボールスポー
 ツ少年団

【女子の部】●優勝…大越ミニバスケットボー
 ルスポーツ少年団　●準優勝…ふねひきミニ
 バスケットボールクラブスポーツ少年団
 ●第３位…みなみミニバスケットボールスポ
 ーツ少年団
〈学童野球大会〉（６月４日　常葉西部運動場）
 ●優　勝…船引スポーツ少年団野球クラブ
 ●準優勝…三春軟式野球スポーツ少年団
 ●第３位…郡山ブレインズ、船引レッドボーイズ連合
〈卓球大会〉（６月４日　旧石森小学校）
【小学生男子 ５～６年生の部】●優勝…佐久間海灯（船引小）●準優勝…橋本聖（船引小）
 ●第３位…吉田海衣聖（船引小）

【小学生男子 ２～４年生の部】●優勝…佐々木悠（滝根小）　●準優勝…佐々木遼（滝根小）
 ●第３位…丹野剛月（船引小）

【小学生女子の部】●優勝…石塚明莉（船引小）
【中学生男子の部】●優勝…渡邉陽飛（船引中）　●準優勝…本田弘（船引中）
 ●第３位…村上翔悟（都路中）

【中学生女子の部】●優勝…松本真奈（船引中）　●準優勝…大河原麻衣（船引中）
 ●第３位…宗像愛望（都路中）
〈サッカー大会〉（６月４日　市陸上競技場）
【Ｕ－１２の部】●優勝…リガーズＦＣ　●準優勝…船引ＳＳＳ
【Ｕ－１１の部】●優勝…小野ＦＣ　●準優勝…リガーズＦＣ
〈バレーボール大会〉（６月１１日　古道体育館）
 ●優　勝…常葉バレーボールスポーツ少年団　●準優勝…古道スポーツ少年団
 ●第３位…滝根バレーボールスポーツ少年団

都路チャレンジ教室

映画・遊び場で楽しく過ごす

　６月１１日、第１回都路チャレンジ教室が福島
市と本宮市で行われ、小学生９人が参加しました。
参加者は福島市で映画「名探偵コナン」を鑑賞し
た後、本宮市のスマイルキッズパーク記念樹の杜
屋外遊び場でトランポリンやターザンロープなど
の遊具で遊びました。子どもたちにとって、楽し
い思い出になったようです。

百歳賀寿 末永くお元気で
　６月２０日、都路町古道の吉田寅一さんが満百
歳を迎えられました。福島県、田村市、田村市社
会福祉協議会、都路町老人クラブ連合会、古道第
三老人クラブから賀寿や祝金などが贈られると、
寅一さんはにこやかに受けられました。長寿の秘
訣は「人生を前向きに考え生活すること」だそう
です。


